



ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ»

Україна, 65003, Одеса, вул. Чорноморського козацтва 52/1,

Телефон: +38048738-63-65 / Факс: +38048738-63-65

e-mail: uauep@adm.com

ADM.COM

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» сформована як цілісна сукупність загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розроблена за Стандартом вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 13.11.2018 р.

Програмою передбачено перелік освітніх компонент, у т.ч. курсових робіт, навчальних та виробничих практик, які безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця на підприємстві. Кваліфікаційна робота бакалавра - безперечно є важливим способом систематизації та узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання за спеціальністю 051 «Економіка». Важливе значення для набуття практичних навичок має проходження виробничої практики на харчових та переробних підприємствах з використанням реальних форм фінансової звітності. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та науковими званнями, професіонали-практики, студенти з досвідом роботи (стейкхолдери).

Програма містить обов'язкові та вибіркові освітні компоненти. Усі дисципліни обов'язкової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових та вибіркового освітніх компонент відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно.

Дана освітньо-професійна програма відповідає сучасним економічним вимогам, має практичну спрямованість, тому її доцільно впровадити в навчальний процес.

Генеральний директор



Буценко І.М.